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Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Skole:  Munkholmskolen 

Mødested:  Personalestuen på Munkholmskolen 

Mødedato: 20.januar 2026 kl. 17-19 

Deltagere:   

• Eline Crossland (skolebestyrelsesformand)  

• Lise Bach-Sørensen (næstformand)  

• Christian Lagoni (forældrerepræsentant)  

• Julia Kornum Hundebøll (forældrerepræsentant)  

• Noor Hanna (forældrerepræsentant)  

• Tine Meyer Holm (forældrerepræsentant)  

• Kasper Høegh Stjernvik (forældrerepræsentant)  

• Line Harbo (suppleant) – ikke indkaldt 

• Tanja Kammersgaard Christensen (suppleant) – ikke indkaldt 

• Malene Mørup (medarbejderrepræsentant) 

• Mikkel Frydenlund (medarbejderrepræsentant) 

• Anton Boel Dahlgaard (elevrådsformand)  

• Pia Moltzen (Skoleleder) 

• Mette Boas (viceskoleleder og referent)  

Referat 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

2. Nyt fra / meddelelser  

Ledelse 

Juleafslutning for skolen i december med arrangement i kirken.  

Årets julemærkekonkurrence afviklet. 

I januar startede 8. og 9.klasse med terminsprøver og herefter var 8.årgang i 

virksomhedsuge med efterfølgende fremlæggelser.  

Skolen har haft besøg af direktør Carsten Otte, samt repræsentanter fra 

udvalget Merete Laursen og Liselotte Lervad, hvor de bl.a. var inviteret ind til 

fremlæggelse på 8.årgang og på besøg på A-holdet, som er en af skolens 

mellemformer.  

APV-rapporten er modtaget, og skolen ser ind i et arbejde omkring disse 

resultater.  
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Skolens 50-års jubilæum er på dagsordenen til den kommende pædagogiske 

aften, hvor personalet vil arbejde med ideer til fejring.  

Mini-mus er ved at være tilendebragt, og vi ser ind i skoleårets planlægning. 

Sidste års budget skal afsluttes i februar.  

Vi har fortsat medarbejdere, som er langtidssygemeldte, men alle er i 

optrapning og godt på vej tilbage. 

Skolen har fået tilknyttet en psykolog fra PPR i den kommende periode.  

Ny periode af de gyldne 8 i disse uger.  

Der har været dimission for juniorledere på Tradium, hvor en stor andel kom 

fra Stevnstrup. 

Elever 

Nyt elevrådsmøde i morgen.  

Arbejde med pant-ordning og aktiviteter.  

Undersøgelse af mulighed for håndboldlinje på skolen.  

Medarbejdere 

Planlægning af fastelavn og hockeylavn.  

I C-hus afholdes fredagssang i første lektion hver fredag.  

Skolens lærerstuderende har sidste dag på fredag.  

Formanden 

Fællesmøde med andre formænd i går, der er opmærksomhed på det nye 

udvalg og skolernes fremtid.  

3. Planlægningen af det kommende skoleår – status og proces, orientering v/ Pia  

Ledelsen er i gang med at udarbejde et princip for fagfordelingen og en tydelig 

rammesætning for processen. Drøftelse om omfanget af pædagoger i skoledelen, 

mødekadence, traditioner og alternative dage. Timebanken skal genbesøges i 

forbindelse med skoleårets planlægning.  

4. Henvendelse fra skolebestyrelsen til GO-forældre – drøftelse og hvem skriver evt. udkast v/ 

Eline   

Information fra skolebestyrelsen ved formanden til kommende forældre om 

bestyrelsens arbejde og kommende skolebestyrelsesvalg sendes ud i E-boks. Julia 

Hundebøll tilbyder at deltage på møde den 24.februar med kommende forældre og 

præsenterer skolebestyrelsesarbejdet og hvilke indsatser bestyrelsen ser ind i.   

5. Genbesøg af politik for video og billeder – drøftelse og evt. vedtagelse af ændringer  

Princip tilrettes og sendes ud til godkendelse 

6. Skolens indstilling til / arbejde med AI, herunder forældres og elevers forventninger  

Skolen arbejder kontinuerligt på at sætte rammer op, så der er balance i elevernes 

brug og anvendelse af AI i hverdagen. Hermed et særligt fokus på elevernes 

forholden sig til deres møde med det AI-generede tekster/viden.  

7. Skolens og forældrenes rolle: Børns færdsel i trafikken + offentlig transport – skal vi have et 

princip?  



 
  

Bymarksvej 18, Stevnstrup    

8870 Langå  

Telefon: 89154040 

Munkholmskolen.randers.dk                                       

 

Overføres til kommende møde 

8. Udpegning af valgbestyrelse  

Valg skal være afviklet 2.maj 2026. Valgbestyrelse skal være nedsat ultimo januar 

2026. Kort præsentation af valgregler og tidsplan. 

9. Punkter til årsberetningen  

Overføres til kommende møde 

10. Deltagelse i workshop 24/2 + skolerådsmøde 5/2  

Formanden og skoleleder deltager i Workshop den 24/2. Forespørgsel til deltagelse 

til skolerådsmøde sendes ud på mail til alle. 

11. Evt.  

Intet til eventuelt 

 

 

 

 

 


